EREDMÉNYHIRDETÉS ÉS DÍJAZÁS

Gyermek Kezdő korcsoportban a negyedik forduló után kihirdetésre kerül az I
IV. forduló összesített eredményei alapján az Előírt Csapatbajnoki az Előírt Egyéni Összetett Bajnoki cím és a Szerenkénti Bajnoki cím

Gyermek Haladó és Serdülő I.o. korcsoportban az I. és II. forduló előírt eredményeinek összesítése alapján kihirdetésre kerül az Előírt Csapatbajnoki és az Előírt Egyéni Bajnoki cím.

Gyermek Haladó és Serdülő I.o. korcsoportban a III. és IV. forduló szabadon választott eredményeinek összesítése alapján kihirdetésre kerül a Szabadon választott Csapatbajnoki és a Szabadon választott Egyéni Bajnoki cím. 

Gyermek Haladó és Serdülő I.o. korcsoportban az I-IV. forduló alapján kihirdetésre kerül a Összetett Csapatbajnoki,az Összetett Egyéni Bajnoki cím
és a Szerenkénti Bajnoki cím

Csapatbajnokságokon, amennyiben a résztvevő csapatok száma 12-nél kevesebb, az 1-3, amennyiben 12 vagy több, az 1-6 helyezett csapatok tagjai részesülnek éremdíjazásban.

Az egyéni versenyben az összetett 1-6 helyezett éremdíjízásban, a szerenkénti 1-3 helyezett éremdíjazásban, 4-6 helyezett oklevél díjazásban részesül.

Holtverseny esetén
· A csapatbajnokságban az érmet azonos helyezéssel az a csapat kapja, amelyik az utolsó fordulóban több pontot szerzett.
· Az egyéni eredményeknél azonos helyezéssel mindenki a helyezésnek megfelelő érmet kapja.
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