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St.Petersburg Russia


2018.11.15 Csütörtök.A mai nap során korán kezdődött számunkra a nap.7:30 reggeli és utána irány a csaprnok.Számomra  bírói eligazítással kezdődött a nap, megkaptuk a kellő instrukciókat és 30 perc pihenővel, 9:25-kor megkezdődött a 11-12 éves korcsoportosok versenye.A lány panelba kiviteli bíróként kaptam helyet.Számomra ismeretlen helyzet volt most pontoztam előszőr egy világversenyen.Jó érzés volt ebből a szemszögből is tapasztalatokat szerezni.12:45-kor eleget tettem a mai bírói feladataimnak és elmentünk ebédelni.Nemsokra rá a fiúkra ismét edzés várt, hogy formába legyenek a holnapi versenyre.Az edzés megfelelően zajlott.
Edzés után egy gyors és rövid városnézésre volt még idő a (Ermitázs , Téli Palota , Sándor oszlop , Péter cár lovas szobra , Szent Izsák-székesegyház) szerencsére nem nagy távolságokra voltak egymástól.
A napból nem volt hátra sok teendő csak egy vacsora és egy eligazítás holnapra és nyugovóra tértünk.

2018.11.16 Péntek.A mai nap is korán kezdődött.Reggeli, utána szokásos bírói megbeszélés.9:25-kor megkezdődött a 13-14 éves korosztály versenye.Mi a 2. 3. korcsorcsoportban voltunk érdekeltek.A két fiú két külön csoportba sorsolták be.Máté a 2. Levi a 3. csoportban kapot helyet.Ez számunkra egy kis logisztikai fejtörővel járt, hogyan is oldjuk meg zökkenőmentesen.Mivel bíróként nem segíthettem a versenyteremben a gyerekeknek így Sram Vivienre hárult a feladat, hogy bekísérje és segítse őket.Instrukciókkal és bíztató szavakkal lássa el a fiúkat.A másik nehézség az volt ,hogy a melegítőterembe és az edzőterembe bíró nem tartózkodhat.Az egymást követő csoportban versenyeztek így átfedés volt az éppen versenyző és a melegíteni szándékozó versenyzők közt.Szükség törvényt bont alapon kénytelen voltam bemenni segíteni Leventének a zavartalan verseny előtti utolsó melegítés miatt. 
A 9:50-kor meg is kezdődött Máté melegítés a versenyre.Majd 10:35 kor egy kis átfedéssel a felsorakozó versenyre váró és a melegíteni vágyóknál tudtunk néhány szót váltani.Gyors eszmecserére és jókívánságra volt idő.Ez után Mátéra Gumiasztalos pályafutása eddigi legnagyobb kihívása várt.Leventére meg a fennmaradó utolsó edzés az egyéni verseny elött.
Máté első gyakorlata jól indult ezt kisebb pontatlanságok apróbb tartáshibák követték de összességében jó gyakorlatot láttunk.
Az első fele teljesítve 10/10 elem.
Következett a második gyakorlat.
Az 1-3 elem szép volt majd feleszmélve, hogy kész a neheze kicsit leengedett.A gyakorlat közepe kicsit kapkodósra sikerült de összeszedte és teljesítette a második gyakorlatát is.
20/20 elem az első Világversenyen.
Eközben Levente velem edzett és jól mentek a dolgok odaát.
Majd következett, hogy a szervezők szólítási sorrendbe hívják a versenyzőket.Itt is némi utolsó jótanács, jókívánság elhangzott.Majd megkezdődött a bevonulás.Leventének is a Gumiasztalos pályafutása első világversenye kezdődött.
A első gyakorlat viszonylag jó volt.Látszott némi izgalom ami közrejátszott a gyakorlat kivitelezésében.A nyitások és a elemek pontos pozíciója nem volt 100%-os.
Itt is 10/10 elemet láthattunk.
Következett a második gyakorlat.Ez jóval összeszedettebb volt mint az első.Tartásra is jobb volt.A nyitások is többnyire a helyükön voltak.Szépen végrehajtott gyakorlat volt.
20/20 elemet láthattunk.
Összességében megvagyok elégedve a látottakkal, a Világbajnokság előtt kitűztem egy célt amit sikerült teljesíteni.
Rontás nélkül véghezvitték a gyakorlatukat, jó volt látni az örömöt az arcukon.

Az élet nem áll meg.


Végeztünk az  egyéni versennyel 12:20-ra és elmentünk ebédelni.
Ebéd után várt még rám egy feladat.
A 11-12 éves lányoknál szinkront kellett pontoznom.Kiviteli bírónak sorsoltak be.Sikerült megismerkednem egy Canadai és egy Új-zélandi pontozóbíróval és egy jót beszélgettünk.Ebben a közegben jó volt pontozni gyorsan el is ment az a párt kőr.

A mai napból már csak a vacsora és a szokásos holnapi eligazítás maradt, hogy eltegyük magunkat holnapra mert ismét megmérettetés várt a delegáció minden tagjára.

 
2018.11.17 Szombat.A fiúknak a mai napjuk később kezdődött, igy tovább pihenhettek.Nekem a jól megszokott 7:30 reggeli 8:30 Bírói megbeszélés.Köszönet Vivinek mert szolidalításból elkísért reggel a versenyterembe a megbeszélésre.Volt pár percünk átbeszélni a történteket  utána nekem mennem kellett bíróifeladatomat ellátni.
Reggel 10:00 kor a 15-16 ével lány egyéni korcsoportot pontoztam ami népes korcsoportnak igérkezett.Összesen 6 csoportból állt és 14:50-re lett vége röpke egyszeri 30 perces szünettel.
Eközben a Magyar delegáció többi tagja is megérkezett.Figyelemmel kísértek a verseny majd ebédelni utána edzeni mentek.
A mai nap a 11-12 évesek szinkron versenyében voltunk érdekeltek.
Párosunk a 2. csoportba kapott helyet.
Amint végeztem a pontozással rohantam az edzőteremhez mert tudtam, hogy Vivi egyedül tartja a frontot.Éppen elcsíptem az utolsó köröket ahol néhány biztató szó most is elhangzott.A sajátos kis problémánk most is fentállt a segítségnyújtásom terén.
A korábbi nemzetközi versenyeken szerzett kapcsolatotok révén megtudtam kérni egy Német edzőt,hogy segítsen nekünk, amit örömmel el is fogadott.így mindkét versenyzőnk a szinkron szólításnál biztosítva lesz a bedobó szőnyegek révén.

Én felmentem a lelátóra, hogy onnan kövessem az eseményeket.Ezzel egyidejűleg bevonultak a versenyzők.Az első csoportan a 6-ként  szólították a Magyar párost.
A gyakorlat első pár eleme szép volt, de elég volt egy kis megingás és a szinkronitás elcsúszott ami a gyakorlatot végig kisérte.Egyénileg sem volt a legjobb gyakorlat a párostól.A szinkron gyakorlat nagyobb odafigyelést, összhangot igényel.A versenyzőtársaddal együtt  pontosan minden felmerülő pontatlanságot azonos mértékben korrigáljanak.Ez nemfeltétlen sikerülhet minden körülmény közt.
Itt is 10/10 elem láthattunk.

A versenyzők megtettek minden tőlük telhetőt és a mai nap nem volt más teendőjük mint megnézni versenytársaikat a döntőben.

Engem besorsoltak a 15-16 éves lányokhoz, de most csak tartalék bírónak.Amennyiben bármi probléma adódna más delegáció bírójával betudjak ülni pontozni helyette.Nem került rá sor, de nem maradtam teendők nélkül.Én mértem az asztal mellől a versenyzőknek a verseny előtti 30 msp-es melegítést.

18:30-ra a Magyar delegáció összes tagja elvégezte feladatát.

A 2018-as Szentpátervári Világbajnokságot pozitívan értékelem.Persze mindig lehetne szebb és jobb.Azt is figyelembe kell venni, hogy az első világversenyről volt szó a Levente és Máté életében.Nagy szó az, hogy a gyakorlatukat megcsinálták összességében 50/50 elemet hajtottak végre ami nem mindennapos teljesítmény.
A következő végeredmények születtek : 

13-14 korcsoport fiú egyéni versenyében : 

Csipkereki Máté 46. helyezés
Barsi Levente 47. helyezés

13-14 korcsoport fiú szinkron versenyében : 

Barsi Levente             :    21. helyezés
Csipkereki Máté 

 
Nem maradt hátra semmi mint a hazaút.
2018.11.18-án reggeli órákban történt.Oroszország számunkra mindig tartogat meglepetéseket nem volt ez másként a hazaútra sem.Sikerült orvosolni a problémát és helyi idő szerint 12:00-kor le is szálltunk a Liszt Ferenc nemzetközi repülőtéren.

Köszönetet szeretnék mondani Juhász Jutka néninek a felkészülésünk során tett segítségnyújtásában.
A Magyar Torna Szövetségnek a versenyre való kijutás és a felkészülési időszakban tett Világbajnoksággal kapcsolatos előkészületei munkájának.A verseny alatti gyors segítségnyújtásában.

[bookmark: _GoBack]Sram Viviennek az edzői és azon túli feladatok, mind a versenyt megelőző mind a versenyen való munkájáért. 



